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 Территориальный орган Федеральной службы 

по надзору в сфере здравоохранения по Нижегородской области 
603006 Нижний Новгород, ул. Варварская, 32А


ПРЕСС–РЕЛИЗ

О работе Территориального органа с обращениями граждан, организаций, общественных объединений, о результатах рассмотрения обращений за 2015 г
За 2015 год в территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Нижегородской области поступило 756 обращений. Из них 700 письменных обращений и 52 обращения принято на личном приеме руководителя. Следует отметить, что в 2,5 раза к 2014 году увеличилось количество обращений граждан по вопросам возникновения угрозы жизни и здоровью.
В письменных обращений основными были вопросы качества и безопасности медицинской деятельности – 59,3% и лекарственного обеспечения граждан – 19,3%.  
На личном приеме руководителя основными были вопросы качества и безопасности медицинской деятельности – 34,6% и лицензирования –19,2%. В результате личного приема разъяснено 75% обращений и принято 25% письменных заявлений.
По результатам рассмотрения обращений граждан проведено 155 контрольных мероприятий, из них в 118 проверках основанием для проведения внеплановых контрольных мероприятий было возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, в 37 проверках - причинение вреда жизни, здоровью граждан. По результатам проведенных проверок приняты меры по устранению нарушений действующего законодательства.
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